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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréAvIT,
da Sexta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 8 de março de2022,
com início às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova NazaréAvIT, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier
de Carvalho - Vice Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1o Secretário,
Ademar Matias dos Reis - 2o Secretário e os demais vereadores: Genecy
Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de
Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza
S ilva e estando ausente o vereador e Presidente Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves. Havendo número legal de Vereadores, o Senhor Marcos Vinicius
Xavier de Carvalho assumiu a Presidência e deu-se início a Sessão passando

ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou a leitura da Ata no 05.2022
da sessão ordinária do dia 21 de fevereiro de2022, onde a vereadora Patrícia
pediu questão de ordem para poder solicitar a correção de um erro de

digitação na ata, logo em foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Ato continuo o seúor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de lei no 0512022 que "Autoriza compra de terrenos\
e abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras '\,
providências", e foi colocado a urgência em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Luís Felipe
Alves de Carvalho e Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado a
urgência em votação e reprovada por unanimidade. Dando continuo passou

- se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos

vereadores, onde o senhor presidente solicitou a leitura da indicação no

0312022 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

indicando ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João

Teodoro Filho e o setor responsável, a necessidade da construção do

Tenninal Rodoviário Municipal de Nova Nazaré. Ato continuo o seúor
presidente informou que a referida indicação seria encaminhada ao poder

executivo. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do

Requerirnento n" 0312022 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, requerendo para que o chefe do Poder legislativo, altere a data

da sessão do mês de Junho (dia 06) para o dia 03106, e foi colocado em
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scussão fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves
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Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
continuo a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos pediu questão de
ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo ao Seúor
João Teodoro Filho através da Secretaria de Saúde, que adquira testes
rápidos para dengue NSl, assim como hemograma no próprio município, e

faça o Bloqueio em todos os setores da cidade, assim como intensificar a

limpeza dos lotes baldios, e foi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Luís Felipe
Alves de Carvalho pediu questão de ordem para estar fazendo um
requerimento verbal, requerendo ao seúor João Teodoro Filho, Prefeito
Municipal de Nova Nazaré,MT, bem como ao senhor lJbirajara Teodoro,
secretário rnunicipal de Viação e transportes o envio de maquinários para a
Aldeia Campo Alegre para realização de Limpeza de área destinada a campo
de futebol, e foi colocado em discussâo fazendo o uso da palavra o vereador;
Luís Felipe Alves de Car.ralho e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Dando continuidade a vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento
verbal, requerendo junto a Prefeitura Municipal e Setor de Saúde, o

comprimento da Lei 527 de l0 de julho de 2018 que "Dispõe sobre o
fomecimento de ajuda de custo aos pacientes em TDF (Tratamento Fora do '

Domicilio), e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra as seguintes

vereadoras; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira

Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
Continuo passou se para ORDEM DO DIA, não havendo nada a se tratar
passou-se para PALAVRA LME estando escritos os seguintes

vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kamiguchi
Genecy Celestino de Souza, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Adem

Matias dos Reis, Luís Felipe Alves de Carvalho, Geslaine Pires Junqueira

Ramos e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho. Em seguida o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão

Ordinária será realizada no dia 2l de março de2022 com início às 19:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que

eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, lo Secretário, superintendi a redação da
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AUSENTE
Márcio Túlio Ribeiro Gonçalves

Presidente

h

Geslaine ,Mtunqu"ou
Vereadora

Marcos cius Xavier de Car"',alho

Vice-Presidente

Adem ias dos Reis

2o Secretário

CNPJ: 04.244.394/0001 -84

presente Ata, que de acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e

aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'

t.

Elson Hid i Kamiguchi
1o Secretário

o de Souza

Luís Feli pe ves de Carvalho
ador

OS n ües Reckziegel

Vereadora
P

Rosana e Souza Silva
Vereadora
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